

**SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL**  
**Városüzemeltetési Iroda**  
**Környezetgazdálkodási és Közmű Osztály**

6720 Szeged, Széchenyi tér 11.

☎ 62/564-364

Iktató szám: 01/7376-3/2021.

Tárgy: Szeged, Kálvária tér 5.

Előadó: Szűcs Ibolya

☎ 62/564-452

**Járókelő Egyesület**

[szeged@jarokelo.hu](mailto:szeged@jarokelo.hu) – 00069607

**Tisztelt Bardócz Csaba!**

Fenti számú, jarokelo.hu honlapon tett bejelentésükkel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Ön bejelentést tett a Szeged, Kálvária tér 5. sz. ingatlannal szemben lévő, téren átvezető járda szegélye miatt, amely szerint a gyalogosoknak és a kerékpárosoknak ki kell kerülniük a járdaszegélyt, kitaposva a füves részt, így esős időben a sárban közlekednek. Kérte, hogy a járdán történő zavartalan áthaladás céljából tegyék akadálymentessé azt, valamint pótoljuk az úttesten a hiányzó szegélyeket.

Tájékoztatom, hogy a járdák helyreállítása során Irodánk a balesetveszélyes járdaburkolatok javítását helyezi előtérbe. Az úttestet érintően a jelenlegi kiemelt szegély süllyesztetre történő cseréjének a költségigénye magas.

A bejelentésében említett kerékpáros közlekedésre vonatkozóan tájékoztatom, hogy az 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) 54. § (1) bekezdése értelmében „kerékpárral a kerékpárúton, a kerékpársávon vagy erre utaló jelzés (117/c. ábra) esetében az autóbusz forgalmi sávon, ahol ilyen nincs, a leállósávon vagy a kerékpározásra alkalmas útpadkán, illetőleg - ha az út és forgalmi viszonyok ezt lehetővé teszik - a lakott területen kívüli úton, a főútvonalként megjelölt úton az úttest jobb széléhez húzódva kell közlekedni”.

A bejelentéssel érintett terület gyalogjárda, ezért azon a kerékpáros közlekedés a kerékpárról leszállva és azt tolva megengedett, a gyalogos forgalom zavarása nélkül.

Jelzett igényét felvettük az útfelújítást igénylő önkormányzati kezelésű utak listájába, amennyiben a költségigényét tekintve lehetőség nyílik rá, nevezett utat érintően a szegélyek cseréjére és pótlására sor kerül.

Kérem a fentiek megértését és szíves tudomásul vételét.

Kérem, hogy jelen válaszuk értelmében a fent megjelölt bejelentés státuszát a jarokelo.hu honlapon aktualizálni szíveskedjenek.

Szeged, 2021. március 25.

Erről értesítést kap:

1. Címzett
2. Irattár



Tisztelettel:

Dr. Börcsök Judit  
irodavezető